

Brasília, 09 de dezembro de 2020.

### **ERRATA 01**

A presente ERRATA é ora levada a efeito, para retificar parcialmente o **Edital de Seleção Pública nº 042/2020 – TÉCNICO III**, cabendo as seguintes correções referente ao nome do projeto:

#### **Onde se lê:**

“Ações integradas de pesquisa e serviço para o enfrentamento da pandemia de COVID-19 no Distrito Federal”.

#### **Leia-se:**

“ Validação de métodos para diagnóstico e estimativas de prevalência pela infecção por SARS- CoV2 em três populações no Distrito Federal”.

Comissão de Seleção  
FINATEC